

中国小伙 站上花游领奖台



石浩玙(右)/张依瑶在比赛中。新华社发

在北京时间6月20日晚进行的游泳世锦赛花样游泳混双技术自选决赛中，同为20岁的中国组合石浩玙/张依瑶以一套几近完美的《龙》摘得铜牌，这也是中国花游选手在世锦赛混双项目上首次获得奖牌。

花样游泳混合双人项目于2015年首次被列为游泳世锦赛正式比赛项目，中国队自2017年起派队参赛。石浩玙是中国花样游泳历史上第一位男子运动员，早在15岁时就第一次参加世锦赛，当时也是在布达佩斯，他和比自己大7岁的搭档盛姝雯获得混双项目的第八名。2019年在韩国光州，石浩玙再进一步，和搭档张雅怡以出色的发挥夺得混合双人技术自选第五名。3年过去，石浩玙的实力又有所提升，这次的搭档也并

非新面孔——张依瑶早在2018年就开始和石浩玙搭档，两人一起夺得第16届世界青少年花样游泳锦标赛混双技术自选银牌，那次比赛地也是在布达佩斯，可以说这里已成为石浩玙的福地。

预赛时，石浩玙/张依瑶已经展现很好的稳定性和表现力，以第三名的成绩晋级决赛。到了决赛，他们的发挥更加出色，拿下86.4425分，最终排在日本队之后获得铜牌，意大利队获得金牌。“决赛我们完成得比预赛好很多，完全发挥出自己的特点，享受比赛过程，享受我们两人之间惺惺相惜、非常默契的感觉，所有想要展现的东西完全展现出来了。”征战三届世锦赛首次站上领奖台，石浩玙表示，能拿到这枚奖牌，取得突破，他和搭档都非常高

兴，“对我来说，名次没有那么重要，只要我们表现出最好的自己，在这段过程中看到自己的进步，超越过去的自己就很棒。”

花游运动很少有男选手参加，作为中国花游队唯一拥有国际顶级赛事参赛经历的男选手，石浩玙选择花游运动的初心就是在泳池中尽情展现自己。4岁开始学游泳的他，从业余队游进专业队，后来花游混双项目跻身世锦赛，拥有一双大长腿的他才被教练慧眼相中，就此“闯”入花游世界。没想到，起初只想要尝试水中舞蹈有多酷的石浩玙，竟深深爱上了这项原本只属于女性的唯美运动，几乎从零起步的他，一步步从“门外汉”成长为世界顶级选手，并成为中国花游历史的创造者。

据《新民晚报》

全民围棋团体联赛收官

太原队跻身全国八强

本报讯(记者 杨尔欣、段晓宇)6月20日，“体总杯”2022中国城市全民围棋团体联赛(地市组)全国总决赛战罢，山西省太原市队获得第六名。

此项赛事，由国家体育总局和中华全国体育总会统一部署，经中国围棋协会指导推出，是目前国内参与面最广、覆盖面最宽、代表性最强的群众围棋赛事。

地市组全国总决赛，30支棋队总计进行8轮比赛。比赛采用团体赛模式，即每轮比赛进行青少年、青年、中年、老年、女子共5个台次交锋，5台比赛的总战绩决定两队最终胜负。

比赛开始后，山西省太原市队一度豪取四连胜，总成绩最终定格为5胜3负。总积分榜上，山西省太原市队与7支棋队同积10分，最终因小分占优排在第六名。四川省成都市队以7胜1负的战绩，荣膺本届大赛冠军。

值得一提的是，在个人胜率排行榜上，山西省太原市队的选手名列前茅。魏笑林因学业缺席两场比赛，其余6场比赛全胜；老将刘思扬打满全部比赛，取得了7胜1负的佳绩；女将柴晓玲不让须眉，斩获6场胜利。

本次比赛，是太原市围棋协会自去年年底成立以来，第一次组队参加全国大赛。“这项赛事豪强云集，太原队能够拿到全国前八名，实属不易。”太原市围棋协会主席赵清俊表示，“这证明了太原市各年龄段男女顶尖棋手的综合实力，也证明了太原市围棋的历史传承和深厚底蕴。”

从根本上消除事故隐患
全面提升本质安全水平

公益广告 太原日报社

青 珍爱生命
远离毒品

公益广告 太原日报社